



# Vigyázat! Besurranó tolvajok!



*A kellemes, tavaszi idő beköszöntével minden évben megfigyelhető, hogy megnő a besurranásos lopások száma. A hosszú téli napok után örömmel engedjük be a napsugarakat lakásunkba, élvezzük a kerti munkát a jó levegőn.*



**Ahhoz, hogy jogsértés ne rontsa el hangulatunkat, érdemes az alábbi bűnmegelőzési tanácsokat megfogadni.**

- Ha otthon tartózkodunk, napközben is zárjuk be a kertkaput, a bejárati ajtót, hiszen nem biztos, hogy észrevesszük a hivatlan látogatót! Miközben a szobában tévénk, a tolvaj csendben magával viheti a bejárat közelében található értékeinket. A zsákmány többnyire táskák személyes iratokkal, készpénzzel. Az anyagi veszteségen túl, ilyenkor az okmányok pótlása csak fokozza a kárt és a bosszúságot.
- Ha csak rövid időre hagyjuk el lakásunkat, vendégeinket kísérjük ki vagy éppen ismerőseinkkel váltunk pár szót, akkor is mindig zárjuk be az ajtót!
- A szellőztetéssel is legyünk óvatosak! Ne hagyjuk kitérve földszinti lakásunk, kertes házunk ablakait, ha nem tartózkodunk a szobában! Lépcsőházakban ugyanez igaz a függőfolyosóra nyíló ablakokra is. Elég egy pillanat és a tolvaj már bent is van a szobában és viszi amit értékesnek talál.
- Aki kertes házban lakik és a kert hátsó végében dolgozik, zárja be az utcára nyíló ablakokat, bejárati ajtót, kertkaput. Ellenkező esetben a nyitva hagyott ablakon, ajtókon keresztül a tettes gond nélkül bejuthat otthonunkba és észrevétlenül távozhat értékeinkkel együtt.

**Igaz a mondás, alkalom szüli a tolvajt, de az alkalmat ne Önök teremtsék meg! Körültekintéssel, kis odafigyeléssel óvjuk magunkat az áldozattá válás bosszúságától!**

**Bűncselekmény észlelése után soron kívül értesíteni kell a rendőrséget a 107, 112 segélykérő telefonszámon közölve a szükséges információkat! Amennyiben lehetséges a helyszínt érintetlenül kell hagyni. Ha a helyszínen bármilyen változás történt azt a rendőrhatóságnak jelezni kell.**

**Békés Megyei Rendőr-főkapitányság  
Bűnmegelőzési Osztály**